

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 і від 13 грудня 2017 р. № 1071»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Додаток до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710	
<p style="text-align: center;">...</p> <p>12. Припинення підготовки проєктів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету, крім Програми, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 жовтня 2003 р. № 1684, Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта “Укриття” на екологічно безпечну систему, Державної цільової програми подолання депресивності м. Токмака Запорізької області на 2018-2022 роки, Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року, Державної цільової національно-культурної програми розвитку народних художніх промислів на 2021-2025 роки та Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження з радіоактивними відходами та Державної цільової програми утилізації компонентів рідкого ракетного палива (гептилу) на період до 2020 року та Державної цільової екологічної програми матеріально-технічного переоснащення національної гідрометеорологічної служби на 2022-2024 роки .</p> <p style="text-align: center;">...</p>	<p style="text-align: center;">...</p> <p>12. Припинення підготовки проєктів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету, крім Програми, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 жовтня 2003 р. № 1684, Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта “Укриття” на екологічно безпечну систему, Державної цільової програми подолання депресивності м. Токмака Запорізької області на 2018-2022 роки, Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року, Державної цільової національно-культурної програми розвитку народних художніх промислів на 2021-2025 роки та Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження з радіоактивними відходами та Державної цільової програми утилізації компонентів рідкого ракетного палива (гептилу) на період до 2020 року та Державної цільової екологічної програми матеріально-технічного переоснащення національної гідрометеорологічної служби на 2022-2024 роки та Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України.</p> <p style="text-align: center;">...</p>
Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України» від 13 грудня 2017 р. № 1071	
<p style="text-align: center;">...</p> <p>3. Міністерствам, іншим центральним та місцевим органам виконавчої влади подавати Міністерству з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб до 1 лютого та 15 серпня року, що настає за звітним періодом,</p>	<p style="text-align: center;">...</p> <p>3. Міністерствам, іншим центральним та місцевим органам виконавчої влади подавати Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій до 1 лютого, що настає за звітним періодом, інформацію про стан здійснення заходів</p>



Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000090A8300060169600](#)
 Підписувач [Резніков Олексій Юрійович](#)
 Дійсний з [24.06.2021](#) по [23.06.2023](#)



територій України
 22/3.2-4857-21 від 03.09.2021

<p>інформацію про стан здійснення заходів Програми для її узагальнення і подання до 1 березня та 1 вересня Кабінетові Міністрів України та Міністерству економічного розвитку і торгівлі.</p> <p>...</p>	<p>Програми для її узагальнення і подання до 1 березня Кабінетові Міністрів України та Міністерству економіки.</p> <p>...</p>
<p>Державна цільова програма відновлення та розбудови миру в східних регіонах України, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1071</p>	
<p style="text-align: center;">ДЕРЖАВНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА відновлення та розбудови миру в східних регіонах України</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p style="text-align: center;">Завдання і заходи</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>Виконання Програми передбачається здійснювати протягом 2017-2020 років.</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>Очікувані результати виконання Програми, ефективність Програми</p> <p>Результатом виконання Програми стане зростання темпів соціально-економічного розвитку територіальних громад східних регіонів України.</p> <p>Відновлення та розбудова миру в східних регіонах України здійснюватимуться за трьома стратегічними напрямками:</p> <p>відновлення критичної інфраструктури та соціальних послуг в основних сферах;</p> <p>економічне відновлення;</p> <p>підвищення соціальної стійкості, розбудова миру та громадської безпеки.</p> <p>Очікуваними результатами виконання Програми є (показники соціально-економічного стану східних регіонів України наведені у відсотках до попереднього року):</p> <p>індекс валового внутрішнього регіонального продукту - 103,5;</p> <p>експорт товарів і послуг - 110,9;</p> <p>імпорт товарів і послуг - 111,5;</p> <p>продуктивність праці - 102,7;</p> <p>рівень безробіття населення (за методологією Міжнародної організації праці) - 8,35.</p>	<p style="text-align: center;">ДЕРЖАВНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА відновлення та розбудови миру в східних регіонах України</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p style="text-align: center;">Завдання і заходи</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>Виконання Програми передбачається здійснювати протягом 2017-2023 років.</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>Очікувані результати виконання Програми, ефективність Програми</p> <p>Результатом виконання Програми стане зростання темпів соціально-економічного розвитку територіальних громад східних регіонів України.</p> <p>Відновлення та розбудова миру в східних регіонах України здійснюватимуться за трьома стратегічними напрямками:</p> <p>відновлення критичної інфраструктури та соціальних послуг в основних сферах;</p> <p>економічне відновлення;</p> <p>підвищення соціальної стійкості, розбудова миру та громадської безпеки.</p> <p>Очікуваними результатами виконання Програми є (показники соціально-економічного стану східних регіонів України наведені у відсотках до попереднього року):</p> <p>індекс валового внутрішнього регіонального продукту - 103,5;</p> <p>експорт товарів і послуг - 110,9;</p> <p>імпорт товарів і послуг - 111,5;</p> <p>продуктивність праці - 102,7;</p> <p>рівень безробіття населення (за методологією Міжнародної організації праці) - 8,35.</p>

<p>У результаті здійснення заходів Програми передбачається досягнення до 2020 року основних цільових індикаторів та показників, які відіграють важливу роль у відстеженні процесу відновлення та розвитку регіонів, на які спрямована дія Програми:</p> <p>протяжність відремонтованих автомобільних доріг - 267,581 кілометра; протяжність відремонтованих мостів - 188,68 метра; протяжність збудованої залізничної гілки - 65 кілометрів;</p> <p>кількість відремонтованих/реконструйованих об'єктів водопостачання та водовідведення - 100;</p> <p>протяжність побудованих тепломереж - 970 метрів; кількість новозбудованих котелень - 15; протяжність реконструйованих та відремонтованих мереж водопостачання та водовідведення - 419,068 кілометра; кількість проведених навчальних, просвітницьких та інформаційних заходів для підтримки малого та середнього підприємництва - 189; кількість освітніх закладів з покращеними умовами перебування дітей та педагогів - 217; площа відремонтованих/реконструйованих закладів освіти - 31284,99 кв. метра; кількість оновлених об'єктів та закладів у сфері охорони здоров'я - 108; кількість відновлених багатоквартирних будинків та реконструйованих під житло об'єктів - 239; площа відремонтованих/реконструйованих об'єктів та закладів у сфері соціальних послуг та соціального захисту - 45063,9 кв. метра; придбання пасажирського рухомого складу (автобусів, тролейбусів) - 166 одиниць; кількість збудованих/модернізованих об'єктів спортивної інфраструктури - 33; площа відремонтованих/реконструйованих об'єктів спортивної інфраструктури - 61536,99 кв. метра;</p>	<p>У результаті здійснення заходів Програми передбачається досягнення до 2023 року основних цільових індикаторів та показників, які відіграють важливу роль у відстеженні процесу відновлення та розвитку регіонів, на які спрямована дія Програми:</p> <p>протяжність відремонтованих автомобільних доріг - 267,581 кілометра; протяжність відремонтованих мостів - 188,68 метра; протяжність збудованої залізничної гілки - 65 кілометрів; протяжність модернізованих залізничних шляхів - 17 кілометрів; кількість відремонтованих/реконструйованих об'єктів водопостачання та водовідведення - 100; обсяг реалізації проекту по удосконаленню системи водопостачання та водовідведення м. Маріуполя - 80%; площа відновлених зрошувальних систем - 3,71 тис. га.; протяжність побудованих тепломереж - 970 метрів; кількість новозбудованих котелень - 15; протяжність реконструйованих та відремонтованих мереж водопостачання та водовідведення - 419,068 кілометра; кількість проведених навчальних, просвітницьких та інформаційних заходів для підтримки малого та середнього підприємництва - 189; кількість освітніх закладів з покращеними умовами перебування дітей та педагогів - 217; площа відремонтованих/реконструйованих закладів освіти - 31284,99 кв. метра; кількість оновлених об'єктів та закладів у сфері охорони здоров'я - 108; кількість збудованих або відновлених багатоквартирних будинків та реконструйованих під житло об'єктів - 240; площа відремонтованих/реконструйованих об'єктів та закладів у сфері соціальних послуг та соціального захисту - 45063,9 кв. метра; придбання пасажирського рухомого складу (автобусів, тролейбусів) - 166 одиниць; кількість збудованих/модернізованих об'єктів спортивної інфраструктури - 33; площа відремонтованих/реконструйованих об'єктів спортивної інфраструктури - 61536,99 кв. метра;</p>
---	--

<p>кількість осіб, які пройдуть профорієнтацію та професійне навчання, - 3 тис. осіб;</p> <p>кількість підготовлених спеціалістів із врегулювання конфліктів - 620 осіб;</p> <p>кількість психологів, які пройдуть навчання для роботи з різними групами населення, - 150 осіб;</p> <p>кількість отримувачів послуг центрів підтримки сім'ї в м. Маріуполі Донецької області - 24 тис. осіб;</p> <p>кількість придбаних автомобілів з протимінної діяльності - 50;</p> <p>кількість інформаційних заходів з протимінної діяльності - 200.</p> <p>Показники очікуваних результатів виконання Програми визначені у додатку 3.</p> <p>Оцінка ефективності Програми проводитиметься на підставі проведеного аналізу стану досягнення очікуваних результатів та виконання заходів Програми відповідно до методики оцінки ефективності її виконання, яка затверджується МТГОТ.</p> <p style="text-align: center;">Обсяги та джерела фінансування</p> <p>Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 10333,08 млн. гривень, у тому числі 5709,841 млн. гривень - за рахунок коштів державного бюджету,</p>	<p>кількість осіб, які пройдуть профорієнтацію та професійне навчання - 3 тис. осіб;</p> <p>кількість підготовлених спеціалістів із врегулювання конфліктів - 620 осіб;</p> <p>кількість психологів, які пройдуть навчання для роботи з різними групами населення - 150 осіб;</p> <p>кількість отримувачів послуг центрів підтримки сім'ї в м. Маріуполі Донецької області - 24 тис. осіб;</p> <p>кількість осіб, позбавлених особистої свободи, щодо яких здійснено фінансування заходів із соціальної реабілітації - 900 осіб;</p> <p>кількість постраждалих осіб, будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації, що отримають грошову компенсацію - 680 осіб;</p> <p>кількість сімей з числа внутрішньо переміщених осіб, які отримали пільговий іпотечний кредит - 680 осіб;</p> <p>кількість житла, придбаного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб - 1098 осіб;</p> <p>кількість створених/модернізованих сервісних зон на контрольних пунктах в'їзду-виїзду у Донецькій, Луганській областях та тимчасових контрольних пунктах в'їзду на тимчасово окуповану територію України/виїзду з неї для автомобільного сполучення в Херсонській області - 9 одиниць;</p> <p>кількість придбаних автомобілів з протимінної діяльності - 50;</p> <p>кількість інформаційних заходів з протимінної діяльності - 200;</p> <p>рівень забезпечення закладів соціальної інфраструктури Донецької та Луганської областей до широкопasmового доступу до мережі інтернет зі швидкістю не менше 100 Мбіт/с - 90%.</p> <p>Показники очікуваних результатів виконання Програми визначені у додатку 3.</p> <p>Оцінка ефективності Програми проводитиметься на підставі проведеного аналізу стану досягнення очікуваних результатів та виконання заходів Програми відповідно до методики оцінки ефективності її виконання, яка затверджується Мінреінтеграції.</p> <p style="text-align: center;">Обсяги та джерела фінансування</p> <p>Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 17 459,308 млн. гривень, у тому числі 7 770,822 млн. гривень - за рахунок коштів державного</p>
--	--

3304,497 млн. гривень - місцевих бюджетів, 1318,742 млн. гривень - за рахунок інших джерел.		бюджету, 3 371,497 млн. гривень - місцевих бюджетів, 6 316,989 млн. гривень - за рахунок інших джерел.												
Додаток 1 до Програми		Додаток 1 до Програми												
ПАСПОРТ Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України		ПАСПОРТ Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України												
<p>3. Державний замовник - МТОТ.</p> <p>4. Керівник Програми - Міністр з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>5. Виконавці заходів Програми - МТОТ, Міндовкілля, Мінекономіки, Мінінфраструктури, Мінкультури, МОН, МОЗ, Мінрегіон, Мінсоцполітики, МПП, МВС, ДСНС, Національна поліція, НАДС, Донецька, Луганська, Дніпропетровська, Запорізька, Харківська облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування у зазначених областях, Національна академія аграрних наук, ПАТ "Українська залізниця", ТОВ "Луганське енергетичне об'єднання".</p> <p>6. Строк виконання Програми - 2017-2020 роки.</p> <p>7. Прогнозні обсяги та джерела фінансування:</p>		<p>3. Державний замовник - Мінреінтеграції.</p> <p>4. Керівник Програми - Віце-прем'єр-міністр України - Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.</p> <p>5. Виконавці заходів Програми - Мінреінтеграції, Міндовкілля, Мінекономіки, Мінінфраструктури, МКП, МОН, МОЗ, Мінрегіон, Мінсоцполітики, Мінцифри, МВС, ДСНС, Національна поліція, НАДС, Донецька, Луганська, Дніпропетровська, Запорізька, Харківська облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування у зазначених областях, Національна академія аграрних наук, АТ "Українська залізниця", ТОВ "Луганське енергетичне об'єднання".</p> <p>6. Строк виконання Програми - 2017-2023 роки.</p> <p>7. Прогнозні обсяги та джерела фінансування:</p>												
Джерела фінансування	Обсяг фінансування, млн. гривень	У тому числі за роками				Джерела фінансування	Обсяг фінансування, млн. гривень	У тому числі за роками						
		2017	2018	2019	2020			2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023
Державний бюджет	5709,841		3182,295	2027,956	499,59	Державний бюджет	7 453,512	-	3182,295	2027,956	499,590	660,63	548,125	534,916
Місцевий бюджет	3304,497	200,534	2532,066	425,574	146,323	Місцевий бюджет	3 371,497	200,534	2532,066	425,574	146,323	67	-	-
Інші джерела	1318,742	54,506	641,336	429,369	193,531	Інші джерела	6 316,989	54,506	424,758	320,825	193,531	3374,446	1114,056	834,867

...									
Разом за розділом									
у тому числі									
державний бюджет									
місцевий бюджет									
інші джерела									
...									

...									
Разом за розділом									
у тому числі									
державний бюджет									
місцевий бюджет									
інші джерела									
...									

Транспорт

...										
протяжність, кілометрів	65		20	45	1) будівництво залізничної лінії Київ-Хмельницьке - Світязь, в тому числі розроблення техніко-економічного обґрунтування, відведення землі під будівництво	Луганська обласна адміністрація ПАТ "Україніазіа"	інші джерела	162,561	108,374	54,187
кількість підстанцій	1			1	2) реконструкція розподільчих пристроїв 35, 110 кВ тагової підстанції Сварськ	-.-	інші джерела	19,73	14,73	5
...										

...										
протяжність, кілометрів	65			65	1) будівництво залізничної лінії, яка у ступі довжину інтегрується - Київ-Хмельницьке-Нової із залізничною мережею України, в тому числі розроблення проектно-кошторисної документації на будівництво, відведення землі під будівництво	Луганська обласна адміністрація	інші джерела	2750		2750
кількість підстанцій	1			1	2) реконструкція розподільчих пристроїв 35, 110 кВ тагової підстанції Сварськ	АТ "Україніазіа"	інші джерела	19,73	14,73	5
...										

...										
протяжність, кілометрів	0,4		0,4		6) капітальний ремонт автодорожнього шляху довжиною 1191 кілометр ПЗС лінії Вуглетирськ - Маріуполь (П4-20) шириною 9 метрів	-.-	інші джерела	30		30
...										

...										
протяжність, кілометрів	0,4		0,4		6) капітальний ремонт автодорожнього шляху довжиною 1191 кілометр ПЗС лінії Вуглетирськ - Маріуполь (П4-20) шириною 9 метрів	-.-	інші джерела	30		30
-.-	17			7	7) модернізація залізничних шляхів у Луганській області. Новокозарівка - Довжань	Міграційна	державний бюджет	216,5		100
кількість проєктів	1			1	8) реконструкція ліній залізу на ділянці Потькино-Світлодарськ, у т.ч. прокладання волюно-оптичної лінії залізу	АТ "Україніазіа"	інші джерела	16,89		16,89
кількість проєктів	1			1	9) капітальний ремонт автодорожнього шляху довжиною 1191 км ПЗС 6 ст.Володимирівка	АТ "Україніазіа"	інші джерела	16,319		16,319
...										

...									
Разом за заголовком 11									
у тому числі									
інші джерела									
...									

...									
Разом за заголовком 11									
у тому числі									
державний бюджет									
інші джерела									
...									

...									
Разом за розділом									
у тому числі									
державний бюджет									
місцевий бюджет									
інші джерела									
...									

...									
Разом за розділом									
у тому числі									
державний бюджет									
місцевий бюджет									
інші джерела									
...									

Водопостачання та водовідведення

...										
-.-	1		1		86) реконструкція зовнішніх мереж водопроводу по вул. Молодіжній у с. Жовтинець Бахмутського району Донецької області (організація)	-.-	-.-	0,38		0,38
...										

...										
-.-	1		1		86) реконструкція зовнішніх мереж водопроводу по вул. Молодіжній у с. Жовтинець Бахмутського району Донецької області (організація)	-.-	-.-	0,38		0,38
...										

ОЧКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

виконання Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України

Пріоритетний напрям I. Відновлення критичної інфраструктури та соціальних послуг в основних сферах

Освіта

1. Капітальний ремонт освітніх закладів, зокрема відбудова з покращенням в регіонах, що постраждали від збройного конфлікту	соціальний: кількість освітніх закладів з покращеними умовами перебування дітей та педагогів	одиниць	217	138	77	2							

1. Капітальний ремонт освітніх закладів, зокрема відбудова з покращенням в регіонах, що постраждали від збройного конфлікту	соціальний: кількість освітніх закладів з покращеними умовами перебування дітей та педагогів	одиниць	217	138	77	2							
	соціальний: рівень забезпечення закладів соціальної інфраструктури Донецької та Луганської областей до широкосмугового доступу до мережі інтернет зі швидкістю не менше 100 Мбіт/с	%					55	85	90				

Об'єкти соціальної інфраструктури

6. Відновлення житлового фонду комунальної власності, зокрема для проживання внутрішньо переміщених осіб	соціальний: кількість відновлених багатоквартирних будинків та реконструйованих під житло об'єктів	-"	239	156	51	32							

6. Відновлення житлового фонду комунальної власності та будівництво нового житла, зокрема для проживання внутрішньо переміщених осіб	соціальний: кількість збудованих та відновлених багатоквартирних будинків та реконструйованих під житло об'єктів	-"	240	156	51	32	1						

Транспорт

12. Відновлення інфраструктури залізничного транспорту	економічний: протяжність збудованої залізничної гілки	кілометрів	65		20	45							
	економічний: кількість реконструйованих розподільчих пристроїв	одиниць	4		2	2							

12. Відновлення інфраструктури залізничного транспорту	економічний: протяжність збудованої залізничної гілки	кілометрів	65				65						
	економічний: протяжність модернізованих залізничних шляхів	-"	17					7	10				
	економічний: кількість реконструйованих розподільчих пристроїв	одиниць	4		2	2							

	економічний: кількість реконструйованих ліній зв'язку	проектів	1							1
	економічний: кількість реконструйованих шляхопроводів	-"-	1							1
...										

Водопостачання та водовідведення

...										
14. Відновлення критичної інфраструктури систем водопостачання та водовідведення	економічний: кількість відремонтованих/реконструйованих об'єктів водопостачання та водовідведення	-"-	100		89	7	4			
	економічний: протяжність реконструйованих та відремонтованих мереж водопостачання та водовідведення	кілометрів	423,553		165,753	155,8	102			
	екологічний: кількість відремонтованих свердловин	одиниць	5		2	1	2			
	економічний: кількість реконструйованих гідровузлів	-"-	1			1				
...										

...										
14. Відновлення критичної інфраструктури систем водопостачання та водовідведення	економічний: кількість відремонтованих/реконструйованих об'єктів водопостачання та водовідведення	-"-	100		89	7	4			
	економічний: протяжність реконструйованих та відремонтованих мереж водопостачання та водовідведення	кілометрів	423,553		165,753	155,8	102			
	екологічний: кількість відремонтованих свердловин	одиниць	5		2	1	2			
	економічний: кількість реконструйованих гідровузлів	-"-	1			1				
	економічний: обсяг реалізації проекту по удосконаленню системи водопостачання та водовідведення м. Маріуполя	%	80					40	60	80
...										

Пріоритетний напрям II. «Економічне відновлення»

Розвиток спроможності у сфері місцевого економічного планування

безпека: кількість оперативно-піротехнічних автомобілів підвищеної прохідності для перевезення персоналу піротехнічного розрахунку та оснащення	-"	25		10	10	5
соціальний: кількість навчених тренерів	осіб	50		30	20	
соціальний: кількість інформаційних заходів	одиниць	200		100	70	30
соціальний: кількість інформаційних матеріалів	тис. одиниць	168		82	65	21
соціальний: впровадження системи управління інформацією у сфері протимінної діяльності (ІМСМА) для інформаційного забезпечення проведення операцій з гуманітарного розмінування	одиниць	1		1		
безпека: площа обстеження територій та акваторій Донецької та Луганської областей з метою забезпечення проведення гуманітарного розмінування	тис. гектарів	700		233	233	234

...

безпека: кількість придбаних спеціальних вантажних автомобілів легкого та важкого типу для перевезення вибухових матеріалів та вибухонебезпечних предметів	одиниць	25		10	10	5				
безпека: кількість оперативно-піротехнічних автомобілів підвищеної прохідності для перевезення персоналу піротехнічного розрахунку та оснащення	-"	25		10	10	5				
соціальний: кількість навчених тренерів	осіб	50		30	20					
соціальний: кількість інформаційних заходів	одиниць	200		100	70	30				
соціальний: кількість інформаційних матеріалів	тис. одиниць	168		82	65	21				
соціальний: впровадження системи управління інформацією у сфері протимінної діяльності (ІМСМА) для інформаційного забезпечення проведення операцій з гуманітарного розмінування	одиниць	1		1						
безпека: площа обстеження територій та акваторій Донецької та Луганської областей з метою забезпечення проведення гуманітарного розмінування	тис. гектарів	700		233	233	234				
соціальний: кількість розроблених, виготовлених та розповсюджених інформаційних, наочних, навчальних матеріалів	одиниць	1203 7					6037	3000	3000	
соціальний: кількість виготовлених попереджувальних (маркувальних) знаків	-"	3600					1200	1200	1200	
соціальний: кількість громад, розташованих вздовж лінії розмежування, в яких	громад	10					10	10	10	

	проводяться інформаційні заходи для населення										
Норма відсутня	<p style="text-align: center;">...</p> <p>16. Забезпечення належних умов в'їзду та виїзду осіб на тимчасово окуповані території України</p>	соціальний: кількість створених/модернізованих сервісних зон на контрольних пунктах в'їзду-виїзду у Донецькій, Луганській областях та тимчасових контрольних пунктах в'їзду на тимчасово окуповану територію України/виїзду з неї для автомобільного сполучення в Херсонській області	одиниць	9				9	9	9	

Віце прем'єр-міністр України – Міністр

Олексій РЕЗНІКОВ